
Fecha:
Medio:
Supl. :
Tipo:
Título:

Pág. :
Cm2:
VPE:

Tiraje:
Lectoría:
Favorabilidad:

25-01-2025
La Tercera
La Tercera - Pulso
Noticia general
Encuesta Descifra: solo un 24% ve un balance adecuado entre crecimiento económico y medioambiente

12
378,6
$ 3.767.032

78.224
253.149

No Definida

www.litoralpress.cl



Fecha:
Medio:
Supl. :
Tipo:
Título:

Pág. :
Cm2:
VPE:

Tiraje:
Lectoría:
Favorabilidad:

25-01-2025
La Tercera
La Tercera - Pulso
Noticia general
Encuesta Descifra: solo un 24% ve un balance adecuado entre crecimiento económico y medioambiente

13
440,0
$ 4.377.777

78.224
253.149

No Definida

www.litoralpress.cl


